

Το Νοέμβριο, μετά την έκθεση της τρόικας, η έγκριση για την εκταμίευση της 6ης δόσης

Την ακύρωση της έκτακτης συνεδρίασης του Eurogroup, που ήταν προγραμματισμένη για τις 13 Οκτωβρίου, με αντικείμενο την έγκριση της 6ης δόσης του δανείου προς την Ελλάδα, αποφάσισαν οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης. Όπως δήλωσε ο πρόεδρος του Eurogroup Ζαν Κλοντ Γιούνκερ η έκθεση της τρόικας θα είναι έτοιμη στα τέλη Οκτωβρίου, συνεπώς η εκταμίευση των 8 δισ. ευρώ θα πραγματοποιηθεί το Νοέμβριο. Οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης ζήτησαν την εφαρμογή των «σημαντικών μέτρων» που ελήφθησαν για το 2011 και 2012, ενώ άφησαν να εννοηθεί ότι θα χρειαστούν και νέα μέτρα για το 2013 και το 2014. Οι κ.κ. Γιούνκερ και Ρεν διαβεβαίωσαν πως η αναβολή της εκταμίευσης δεν πρόκειται να δημιουργήσει πρόβλημα πληρωμών στην Ελλάδα και ότι η χώρα θα είναι συνεπής προς τις οικονομικές υποχρεώσεις της. Παράλληλα, τόνισαν ότι παρά τη σχετική φιλολογία των ημερών ούτε ετέθη, ούτε πρόκειται να τεθεί ζήτημα εξόδου της Ελλάδας από την ευρωζώνη, ή χρεοκοπίας της χώρας.

Περαιτέρω επιβράδυνση της πιστωτικής επέκτασης τον Αύγουστο

Στο -1,3% διαμορφώθηκε τον Αύγουστο η μεταβολή του ρυθμού χρηματοδότησης επιχειρήσεων και νοικοκυριών από τις τράπεζες, καταγράφοντας νέα επιβράδυνση μετά το -1,2% του Ιουλίου.

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος που ανακοινώθηκαν χθες, τον Αύγουστο η καθαρή ροή της χρηματοδότησης προς τον εγχώριο ιδιωτικό τομέα ήταν αρνητική κατά 1.310 εκατ. ευρώ, έναντι αρνητικής καθαρής ροής ύψους 1.031 εκατ. ευρώ τον αντίστοιχο περυσινό μήνα. Οι εξελίξεις αυτές είχαν ως αποτέλεσμα ο ετήσιος ρυθμός της συνολικής χρηματοδότησης να εμφανίσει τον Αύγουστο μείωση κατά 1,3% έναντι μείωσης 1,2% που εμφάνισε τον Ιούλιο. Στις επιχειρήσεις καταγράφηκε τον Αύγουστο αρνητική ροή (εκροή/ αποπληρωμές ξεπέρασαν τις εκταμιεύσεις) 690 εκατ. ευρώ έναντι καθαρής εισροής 564 εκατ. ευρώ τον Ιούλιο. Σε σύγκριση με τον Αύγουστο του 2010 οι οφειλές των επιχειρήσεων προς τις Τράπεζες - ύψους 121,3 δισ. ευρώ - εμφανίζουν αύξηση κατά 0,5%.

Ανακοίνωση της εκλογικής επιτροπής του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης

Η εκλογική επιτροπή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης γνωστοποιεί στις επιχειρήσεις μέλη του ότι : α) οι εκλογές για την ανάδειξη των εξήντα ένα (61) νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου θα διενεργηθούν το Σάββατο 26, Κυριακή 27 και Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2011 και

β) ο κατάλογος των εγγεγραμμένων επιχειρήσεων-μελών σε κάθε Τμήμα που καταχωρήθηκαν στα μητρώα μέχρι και την 25 Νοεμβρίου 2010 και μπορούν να συμπεριληφθούν στους εκλογικούς καταλόγους (εφόσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις) έχει αναρτηθεί στην έδρα του Επιμελητηρίου [Αριστοτέλους, 27, 3^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη], όπου οι επιχειρήσεις μπορούν να απευθύνονται για να ενημερωθούν σχετικά με το τμήμα κατάταξης και τις τυχόν οικονομικές τους υποχρεώσεις.